
Ata da 15ª Reunião Ordinária da Comissão do Pacto Global da OAB/PR - 

Gestão 2019-2021 

08 de fevereiro de 2021 

 

Membros presentes na reunião: Jaqueline Lobo da Rosa, Luciane Maria 

Trippia, Camila Kososki Lucchese, Alan José de Oliveira Teixeira, Amanda 

Beckers, Ana Fábia Martins, Carmem Iris Parellada Nicolodi, Daniella Pinheiro, 

Danielle Anne Pamplona, Débora de Castro da Rocha, Emanuel Bukowski 

Francine Federico, Giulia Bolzani, Izabella Soares, Juliana Ferreira, Montenegro, 

Leandro Faccin, Letícia Marques, Luiza Araujo Furiatti, Maria da Glória Colucci, 

Mariana Cavallin Xavier, Rachel Karam, Thalita Figueiredo e Kazumi Hara. 

Outros presentes: Daiana Allessi, Paulo Cruz Filho. 

(01) Palestra Paulo Cruz Filho: Apresentação sobre o tema Sustentabilidade 

Corporativa, englobando Sistema B e ESG. 

 

(02) COE: A Presidente informou que este ano a OAB deverá apresentar o 

Relatório de Engajamento ao Pacto Global, de modo que será necessário 

realizar uma compilação das ações da OAB dentro dos princípios do Pacto 

Global e dos 17 ODS da Agenda 2030. Informou que será disponibilizada uma 

lista para que os membros interessados na elaboração do relatório se 

inscrevam. 

 

(03) GT Criação de Conteúdo: Além da elaboração do COE, a Comissão 

pretende movimentar as redes sociais com artigos e publicações relacionadas 

aos 17 ODS. Também será passada uma lista para inscrição dos membros. 

 

(04) Campanha ODS: A presidente informou que o prazo da Conferência 

Estadual da OAB foi novamente prorrogado, em razão da pandemia, de forma 

que também houve prorrogação do prazo para mostra de projetos da 

Campanha ODS. Ainda, informou que serão divulgados os projetos inscritos aos 

membros. 

 



(05) Lives: A presidente convidou os membros a darem sugestões para 

realização de lives, bem como para participar como mediador ou palestrante.  

 

 

Jaqueline Lobo da Rosa 

Presidente da Comissão do Pacto Global 

 

Camila Kososki Lucchese 

Secretária da Comissão do Pacto Global 

 

 

 

 

 


